RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 4 Montongbaan Selatan Kecamatan Sikur
Kelas/Semester :1/2
Tema : Peristiwa Alam ( Tema 8 )

Sub Tema : Musim Kemarau ( Sub Tema 2 )
Pembelajaran ke +:1(satu)
Alokasi Waktu : 1 Jam Pelajaran ( 35 menit )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

siswa diharapkan dapat.

1. Menceritakan Keadaan udara disiang hari

2. Menceritakan keadaan air disungai

3. Menceritakan kondisi sawah sawah petani dimusim kemarau
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan awal ( 10 menit)
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Guru mengabsen siswa

Guru menjelaskan materi pelajaran yang akan disampaikan

Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan diilakukan hari ini
Guru membentuk kelompok siswa

Guru memberikan Lembar Kerja Siswa

b. Kegiatan inti (20 menit)
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Siswa mengerjakan Lembar Kerja Siswa

Siswa mengamati kondisi udara disekitarnya

Siswa mengamati kondisi sawah petani disekitar sekolahnya

Siswa mendiskusikan keadaan udara disiang hari pada musim kemarau

Siswa mendiskusikan kondisi sawah petani dimusim kemarau

Mendiskusikan bagaimana cara mengatasi kekeringan yang terjadi akibat
menebang pohon sembaranga

Siswa mencatat semua hasil diskusi dan pengamatannya pada Lembar Kerja

c. Kegiatan akhir ( 5 menit)
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Guru mengumpulkan Lembar Kerja Siswa

Guru memberikan uplos terhadap siswa/kelompok yang berhasil mengerjakan
tugasnya dengan benar

Guru memberikan tugas tambahan untuk dikerjakan siswa dirumah

C. PENILAIAN
Penilaian dilakukan secara lisan, tulisan dan pengamatan

Kepala Sekolah/Pengawas

NIP.

Montongbaan, 9 November 2021
Mengetahui

NIP.19$812311988031158



LEMBAR KERJA SISWA

Satuan Pendidikan :SDN 4 Montongbaan Selatan
Kelas / Semester  :1/2

Tema : Peristiwa Alam (T.8)
Sub Tema : Musim Kemarau ( S.T. 2)
Pembelajaran ke 1 ( pertama )

Alokasi Waktu : 45 menit

Nama Kelompok
Anggota Kelompok
1

2.
3.
4,
9,

1. Amatilah gambar diatas, Apa yang dilakukan oleh RIAN dalam gambar diatas ?
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2. Mengapa RIAN melakukannya ?

KAYERAREAN:: vivivsim0s-vms sansrsasassarasenrsssnsasssassasssen sasses resvroorsss sassessonans sosopsssisssiisssmsssssansnsn



Diskusikan dengan teman temanmu, mengapa pohon dalam gambar diatas tidak
memiliki daun ?

Karena daun DOnORERSEDIIE: « cxivsisississuiis termatesbiisy cdsronssiats s sssseres roomemmestmenssssteees o

Pada musim apa biasanya daun tumbuh tumbuhan rontok/berguguran ?
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4. Amatilah dengan seksama gambar dibawah ini, Mengapa tanah menjadi kering dan
tandus ?

Karena orang Suka .............uussecsesmomsmsmmsmnnsssssisnssessisssissss s SMbarangan




5. Apayang dilakukan RIAN dengan teman temannya dalam gambar dibawah ini ?

RIAN dan kawan kawannya sedang

---------------------------------------------------------------------------




